
2017D14671 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Veiligheid en Justitie heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Algemene Rekenkamer over de brief van 17 mei 2017 
inzake het rapport Resultaten verantwoordingsonderzoek 2016 bij het 
Ministerie van Veiligheid en Justitie (VI) (Kamerstuk 34 725 VI, nr. 2). 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Visser 

De griffier van de commissie,
Hessing-Puts 
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Nr Vraag 
1 Wat is de oorzaak van de hogere ontvangsten van het afpakken 

van crimineel vermogen? 
2 In hoeverre is het haalbaar dat de controlfunctie in 2017 weer 

optimaal is? 
3 Is bekend hoe lang de tekortkomingen bij de informatiebeveiliging, 

het inkoopbeheer en het financieel beheer van het Nederlands 
Forensisch Instituut (NFI) al bestaan? Zijn de door het NFI ingezette 
verbeteringen voldoende? 

4 Hoeveel personeelsdossiers bij het Ministerie van Veiligheid en 
Justitie zijn momenteel nog niet volledig? Hoeveel zijn dat er ten 
opzichte van 2013, 2014 en 2015? 

5 In hoeverre is het haalbaar dat het subsidie- en bijdragenbeheer in 
2017 op orde zijn? 

6 Is bekend hoe lang de geconstateerde knelpunten bij het NFI 
bestaan en wat de precieze oorzaken daarvan zijn? 

7 Wat zijn de gevolgen van de tekortkomingen in het inkoopbeheer 
voor het NFI? 

8 Wat zijn de (geschatte) financiële gevolgen van de achterblijvende 
aanpak witwasbestrijding? 

9 Ligt het in de lijn der verwachting dat gezien de omvang van de 
nog uit te voeren werkzaamheden met betrekking tot de reorgani-
satie van de politie, de bedrijfsvoering in 2017 op orde zal zijn? Zo 
nee, op welke termijn acht u dit wel realistisch? 

10 Acht u het realistisch dat in 2017 de afgesproken operationele 
politiesterkte maximaal 49.802 fte zal omvatten? Zo nee, op welke 
termijn acht u dit wel realistisch? 

11 Welke extra kosten worden gemaakt door de nu nog boventallige 
1.400 fte bij de politie? 

12 Welk extra aantal fte, los van de vastgestelde 49.802 fte, acht u 
noodzakelijk zodat de operationele politiesterkte toereikend is om 
de primaire politietaak te kunnen uitvoeren? 

13 Op welke termijn acht u het realistisch dat de herplaatsing van het 
politiepersoneel afgerond zal zijn? 

14 Welke aanvullende acties acht u noodzakelijk om het capaciteits-
management van de nationale politie te verbeteren? Op welke 
termijn acht u het realistisch dat de sturing op capaciteit voldoende 
bewerkstelligd wordt doordat de capaciteitsmanagement op orde 
is? 

15 Klopt het dat het openbaar ministerie (OM), het NFI en de politie de 
cijfers over de precieze behoefte aan forensisch zaakonderzoek 
reeds op een rij hebben? Zo ja, betekent dit dat op dit moment al 
duidelijk zou moeten zijn wat die behoefte is en wat dit betekent 
voor de onderzoekscapaciteit van het NFI?
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